

«Театральная весна»



Что такое театр? Какие виды театра бывают? Об этом дети средней группы "Ладушки" узнали от своего воспитателя. Для детей в группе был оформлен театральный уголок, где дети могли познакомиться с разнообразием театральной деятельности. Посмотрели сказку "Заюшкина избушка" на фланелеграфе. Попробовали себя в роли рассказчика, показывая сказку "Репка", используя театр «банок». Были кукловодами с куклами "Кукольного театра". А еще познакомились с "Театром-книжкой" по сказкам "Колобок" и "Красная шапочка". Неделя была насыщена новыми знакомствами со сказками и их героями. Дети выбрали для себя любимую сказку и изобразили ее в своих рисунках. Первое знакомство с театром состоялось. Надеемся, что и в дальнейшем дети будут интересоваться и любить театр.

Воспитатель: Гамирова Н. В.

27 марта Всемирный день театра. Театр - это волшебный мир сказок и всегда праздник для детей! С ним связаны радость, веселье, яркие впечатления. Театр развивает фантазию, формирует культуру, обогащает внутренний мир ребёнка, помогает формировать правильную модель поведения в современном мире. Через театр ребёнок знакомится с детской литературой, музыкой, изобразительным искусством, правилами этикета. Каждый ребёнок с рождения маленький артист. Детям очень нравится обыгрывать представления по знакомым сказкам.



В рамках тематической недели «Театральная весна» воспитанники старшей группы «Теремок» (воспитатель: М.В. Комбарова) на занятии по художественно - эстетическому развитию изготовили маски для театра. Занятие прошло интересное, полезное для детей, расширяющее кругозор, фантазию, творческое мышление, развивающее мелкую моторику.

Самостоятельно изготовленная маска создаст дошкольникам положительный, эмоциональный настрой, вызовет желание рассказывать о задуманном образе и участие в театре. Пусть в нашей жизни всегда будет место театральному чуду!!!



Театр для ребенка - это всегда праздник, яркие, незабываемые впечатления, волшебство. Театрализованная деятельность вносит разнообразие в жизнь ребенка в детском саду, дарит ему радость от прикосновения к искусству, учит детей быть творческими личностями, учит импровизировать, наполняет жизнь воспитанников радостью, а также

способствует активному эмоциональному, интеллектуальному развитию, прививает социально-нравственные качества. Театр и сказка учат быть добрыми, чуткими, честными, справедливыми. Принимая на себя определенную роль, ребенок пытается мимикой, речью и движениями передать настроение своего героя, его характер, особенности поведения. Ребенок сопереживает, сочувствует, мысленно «проживает» с героем весь его путь. В процессе игры - драматизации развиваются и тренируются память, мышление, воображение, фантазия, выразительность речи и движений.

Дети группы «Сказка» были сегодня артистами, они инсценировали сказку «Теремок». Ребята с удовольствием перевоплощались в героев любимой сказки. Вся театрализованная деятельность сопровождалась улыбками и хорошим настроением, а в группе создался веселый эмоциональный настрой.

27 марта — Всемирный день Театра. Театр для детей – волшебный край, в котором ребенок радуется, играя, а в игре он познает мир.

Тематическая неделя в подготовительной группе "Росинки" началась с познавательной беседы, из которой дети узнали, какие жанры театрального искусства существуют, об истории создания кукольного театра, как вести себя в театре».



Участниками театрализованных представлений стали все ребята, которые превращались в героев сказок, артистов, зрителей.

Веселый, интересный и очень насыщенный получился День театра в детском саду. Каждому понравилось быть артистами. (Воспитатель Г.Ю. Фокина)



27 марта — Всемирный день Театра. Театр для детей – волшебный край, в котором ребенок радуется, играя, а в игре он познает мир. В нашем детском саду уделяется большое внимание театрализованной деятельности. Дети с удовольствием играют в игры-драматизации с использованием театральных атрибутов и разнообразных костюмов, перевоплощаются в персонажей сказок, инсценируют отрывки любимых произведений, учатся смотреть на себя со стороны, изображая разные характеры и поступки.

Педагоги, приобщая детей к театрализованной деятельности, решают многие педагогические задачи, ведь театральное искусство способствует всестороннему гармоническому развитию личности ребенка. Театр развивает воображение и фантазию, способствует творческому развитию ребенка и формирует его личностную культуру. Театрализованная деятельность помогает детям раскрепоститься, развивает

коммуникативные умения, повышает самооценку, развивает речь, эмоциональную сферу и просто вносит яркое незабываемое разнообразие в повседневную жизнь, обогащая внутренний мир ребенка. (Воспитатель: И.С. Сенаторова)

Малыши из группы раннего возраста «Вишненка» вместе с педагогом Гореловой М.М. познакомились с разными видами театра, узнали о театральных атрибутиках и сами посетили кукольный спектакль. Ребята посмотрели сказку— «Заюшкина избушка». Все внимательно следили за развитием событий и дружно переживали зайкину беду. Как хорошо, что в сказке вновь победили добро и дружба.

